
Bericht und Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderates am 

20.07.2021 

 
Bauanträge 
Der Gemeinderat nahm vom Neubau einer Doppelhaushälfte in der Wiesenwaldstraße in 
Daisbach Kenntnis. 
Außerdem stimmte der Gemeinderat der Wohnhauserweiterung mit der einhergehenden 
Erhöhung des Gebäudes und Anbau eines Balkons in der Stettiner Straße zu.  
Genehmigt wurde außerdem der Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Garage und 
Carport im Kühnbergweg in Waibstadt. 
Ebenfalls wurde dem Antrag auf Erweiterung des Gastraumes einer Spielhalle in der 
Hauptstraße zugestimmt.  
Der Gemeinderat bejahte den Antrag auf Errichtung eines Balkons auf der bestehenden 
Garage in der Höhenstraße. 
Ebenfalls einer Balkonerweiterung mit Außentreppe und Dachgeschossausbau in der 
Pestalozzistraße stimmte der Gemeinderat unter Tagesordnungspunkt 3 f zu.  
Der Gemeinderat vertagte die Bauanfrage zur Möglichkeit einer zweiten Baureihe in der 
Bahnstraße und verwies die Angelegenheit in den Ausschuss für Umwelt und Technik. 
Der Gemeinderat votierte für die Grundsanierung eines bestehenden Wohnhauses und 
Umbau der bestehenden Scheune zu einem Büro in der Lerchenstraße mit der Maßgabe, 
dass mindestens ein Stellplatz für die gewerbliche Nutzung der Scheune gefordert wird.  
Weiterhin stimmte der Gemeinderat einer Umnutzung einer Zahnarztpraxis in zwei 
Wohneinheiten in der Hauptstraße zu. 
Im letzten Punkt der Bauanträge votierte der Gemeinderat für den Neubau einer 
Doppelgarage mit Abstellraum und Dachgeschossausbau sowie der Umnutzung des 
Erdgeschosses zu Wohnraum im Wiesenweg, Daisbach. 
 
 
Allgemeine Finanzprüfung 
Im Rahmen der regelmäßigen allgemeinen Finanzprüfung der Stadt Waibstadt mit 
Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung waren verschiedene Punkte seitens der Verwaltung 
zu klären. Alle aufgeführten Mitteilungen konnten mittlerweile abgeschlossen werden. 
Der Gemeinderat nahm vom Abschluss des Prüfungsverfahrens für die Jahre 2011 bis 
2015 Kenntnis. 
 
Tagesordnung der Sitzung der Verbandsversammlung des 
Gemeindeverwaltungsverbandes Waibstadt am 29.07.2021 
Dem Gemeinderat wurde die Tagesordnung für die Verbandsversammlung vorgelegt und 
erläutert. Von der Möglichkeit Weisung zu erteilen wurde Gebrauch gemacht. Den 
Mitgliedern wurde angewiesen gegen die Fortführung des Verfahrens zur Ausweisung 
eines Teilflächennutzungsplanes Windenergie zu stimmen. 


